
Nama : Siti Anah, S.Pd 

Surel :201502861481@guruku.id 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Nama Satuan Pendidikan : TK MUSLIMAT MASYITHOH NGEMPLAK KIDUL 

Kelompok/ Semester : B4/ I (SATU) 

Tema/ Subtema/ Sub- sub tema: Diri Sendiri / Kesukaanku/ Aku Sayang Binatang ( Ikan Hias ) 

Alokasi Waktu Kegiatan : 10 menit 

KD                        : 1.1, 1.2, 2.1, 2.5, 3.1 – 4.1, 3.3 – 4.3, 3.6 – 4.6, 3.10 – 4.10, 3.12 – 4.12,

                     3.15 – 4.15 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak  mampu berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan belajar dengan khusyu’ (KD 3.1) –NAM 

2. Anak terbiasa menyanyangi binatang ciptaan Tuhan (KD 1.2) – NAM 

3. Anak terbiasa cuci tangan sebelum dan sesudah kegiatan (KD 2.1) - FM 

4. Anak mampu menirukan ikan berenang (KD. 3.3 – 4.3) - FM 

5. Anak mampu menyanyi di depan kelas dengan berani (KD 2.5) – Sosem 

6. Anak mampu menjawab pertanyaan sederhana (KD 3.10 – 4.10) - Bahasa 

7. Anak mampu membilang 1 – 10 gambar ikan hias (KD 3.6 – 4.6) – Kognitif 

8. Anak mampu mampu menyusun kata ikan hias (KD 3.12 - 4.12) – Bahasa 

9. Anak mampu  Melukis ikan dengan media kunyit (KD 3.15 – 4.15) – Seni 

A. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

  1.)  Alat dan Bahan 

- Ikan   - air   - Kartu angka   - Kartu huruf 

- Akuarium  - Kunyit  - Kartu gambar  - Kertas HVS 

  3.) Langkah – langkah Pembelajaran 

 Pembukaan ( 3 Menit ) 

1. Salam dan Berdoa Sebelum belajar 

2. Melaksanakan presensi, bertanya terkait hari dan tanggal  

3. Melakukan motorik  kasar – menirukan gerakan ikan berenang 

4. Mendiskusikan materi tentang cara menyayangi binatang ciptaan Tuhan 

5. Melakukan Tanya jawab tentang ikan hias 

6. Menyanyikan lagu “ ikan hias ” 

  Kegiatan Inti ( 5 Menit ) 

a. Kegiatan 1 : Membilang 1 – 10 dengan gambar ikan (KD 3.6 - 4.6) 

b. Kegiatan 2 : Menyusun kata ikan hias (KD 3.12 – 4.12) 

c. Kegiatan 3 : Melukis ikan dengan media kunyit (KD 3.15 – 4.15) 

 Kegiatan Penutup ( 2 Menit ) 

1. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain. 

2. Guru memberikan reward kepada Anak dan memberikan motivasi supaya besok lebih baik lagi. 

3. Guru menyampaikan kegiatan untuk besok hari. 

4. Berdoa setelah belajar.  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 



SKALA PENILAIAN HARIAN 

Hari / Tanggal: Senin, 2 Agustus 2021  
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4 Bahasa 4  3.12 Anak mampu 

mengenal huruf 
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5 Sosial 

Emosional 

2 2.5 Anak terbiasa 

tampil di depan 
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Unjuk Kerja               
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Hasil Karya 

              

 Mengetahui,   

Kepala TK Muslimat Masyithoh       Guru Kelas    

  

KUN ZAKIYAH, S.Pd        SITI ANAH, S.Pd 

 

 

Ket :     
Belum berkembang ( BB ) : * 
Mulai Berkembang ( MB ) : ** 
Berkembang Sesuai harapan ( BSH ) : ***   
Berkembang Sangat Baik ( BSB ) : **** 
 
 



SUMBER / MEDIA PEMBELAJARAN 

 

      

 

    


